





## SOKOL VELTĚŽ VYCHOVÁVÁ ZÁVODNÍKY PRO REPREZENTACI ČR

Počátkem roku jsme obdrželi dopis o vzniku Mládežnického výběru České republiky MTB pro kategorie U15 a U17. Český svaz cyklistiky a komise MTB podporuje tímto způsobem talentovanou mládež olympijského sportu. Pro vybraných 26 závodníků z celé ČR budou připravena různá soustředění, tréninkové kempy a také účast na vybraných evropských pohárových závodech a pro nejlepší se předpokládá nominace na ME 2015.

Jsmo velmi potěšeni, neboť do tohoto výběru byli vybráni hned dva závodníci našeho oddílu, a to na základě jejich dosahovaných výsledků v minulé sezóně. V kategorii U15-děvčata byla nominována Magdalena Mišonová a v kategorii U17-chlapci byl nominován Matěj Bedník, který od letošní sezony již bude hájit jiné klubové barvy.

Oběma přejeme hodně úspěchů a budeme sledovat jejich další sportovní rozvoj a výsledky.

Oddíl dětské cyklistiky Sokol Veltěž (pm)

## ZEPTALI JSME SE NEJÚSPĚŠNĚJŠÍHO KLECAŇÁKA NA KOLE



Na začátku roku 2015 jsme vyzpovídali Kryštofa Krále:

**Od kolika let jezdíš na kole a jaké byly začátky?**

Přý od té doby, co chodím, takže začátky si moc nepamatuji. Pamatuji si jen na zelenožlutou tříkolku.

**Pamatuješ si na své první kolo?**

První závodní kolo jsem měl červený Specialized.

**Jezdíš raději do kopce nebo z kopce?**

Asi spíš do kopce, je to namáhavější :-).

**Co máš raději – jenom se na kole vozit, trénovat nebo závodit?**

Závodit, je to větší sranda. A po závodě se bavím se soupeři, které baví stejná věc jako mě, cyklistika.

**Pamatuješ si, kolik závodů jsi už vyhrál?**

To nevím, ještě jsem to nepočítal.

**Kam dáváš medaile a poháry?**

Do skříňky a na policičku.

**Jaký závod se Ti líbil nejvíce?**

Je mi úplně jedno, jaký závod jedu, baví mě všechny.

**Kolikrát týdně usedáš na kolo?**

3x až 4x.

**Co ještě, kromě cyklistiky, děláš ve volném čase?**

Nejvíce sport jako, třeba fotbal a freestyle koloběžku.

**Letos jsi ovládl dva celoroční seriály SPINFIT dětský pohár a zároveň pohár Česyk. Co je pro Tebe větší úspěch?**

SPINFIT, protože se jezdí na více místech a je tam víc borců.

**Máš nějaký cyklistický vzor?**

Ano, v cyklokrose Zdeňka Štybára, na silnici Petera Sagana a na horských kolech Jaroslava Kulhavého.

**Kam bys to chtěl v cyklistice dotáhnout?**

K cyklokrosu jako Niels Albert, Sven Nys a Zdeněk Štybar.

**Tak přejeme hodně úspěchů v roce 2015, ať je alespoň stejně úspěšný jako ten minulý.**

Děkují.

## POHÁDKA „JAK BRAMBOROVÁ KRÁLOVNA KE STŘÍBRU PŘIŠLA“

Sobota 13. prosince byl den „D“ pro cyklokrosovou mládež a ženy. V nedalekých Milovicích se jelo Mistrovství republiky v cyklokrosu.

I naše barvy měly na startu zastoupení – Aneta, Zuzka, Madla, Verča a Matěj.

Takto tento den viděl zpravodajský server cyklokros.cz:

Bylo to důstojné zakončení sezony pro mládežnické kategorie a ženy v podobě národního šampionátu.

Počasí připomínalo spíše nastupující jaro než polovinu prosince a čas předvánoční. Teploty dosahující deset stupňů Celsia a polojasno přivábily do lesoparku Mladá spoustu diváků. Přestože v týdnu přšelo, okruh byl prakticky suchý. Jakkmile závodníci odstartovali, od kol se jen prášilo. Milovická trať není moc technická a obsahuje spoustu zatáček „kolem kolíku“.

Pro nás se stříbrná pohádka začala psát hned při prvním startu. Naše barvy hájila mimo jiné i Madla, které se začalo přezdívat Bramborová královna. Přezdívkou docela výstižná, neboť ze sedmi počítaných závodů Českého poháru v cyklokrosu získala 5x 4. místo a k tomu 2x místo páté. A kromě zmiňovaných 4. míst v cyklokrosu získala Madla také 4. místo v celkovém pořadí Českého poháru v Cross Country. A také ještě prozradíme, že získala 4. místo také v celkovém pořadí Českého poháru cyklokrosu TOI TOI Cup...

Ale v Mistrovském závodě klaplo všechno na jedničku. Perfektně vyladěná forma, znalost snad každého kořenu na trati, sešlo se i zdraví a technika nás také podržela. Po bezchybném výkonu a výborně takticky odjetém závodě projela Madla cílovou branou na vynikajícím druhém místě!

Nezapomenutelný originální komentář od cyklokrosového komentátorského nestora Jindry Pulmanasi si můžete připomenout ve videu v aktualitě „Vánoční pohádka – Jak bramborová královna ke stříbru přišla“ na webu [www.sokolveltez.cz](http://www.sokolveltez.cz).

Nesmíme samozřejmě ve stříbrném lesku opomenout další vynikající výkony našich borců a borček. Všichni zajeli lepší výsledek, než svůj, dá-li se to tak říci, průměr.

9. místo – Zuzka, 12. místo – Anetka, 17. místo – Verča M., 20. místo – Matěj

Všem samozřejmě gratulujeme a přejeme úspěšnou další sezónu.



## 25 LET OD OBNOVENÍ SOKOLA



ČESKÁ OBEC SOKOLSKÁ

Tyršův dům, Újezd 450/40, 118 01 Praha 1 - Malá Strana

### Tisková zpráva

### 25 let znovu spolu

### Čtvrt století od obnovení České obce sokolské

Praha, 7. 1. 2015 – Několik desítek olympioniků, stovky reprezentantů České republiky a medailistů na mistrovstvích světa či Evropy, více jak 100 000 cvičenců sportu pro všechny a několik tisíc dobrovolných cvičitelů, poskytnutí příležitosti všem generacím věnovat se aktivně pohybu, čtyři všesokolské slety, reprezentace ČR na světových a evropských gymnestrádách, zastoupení téměř devadesáti druhů sportů – to je jen velice malá špička ledovce úspěchů ve 25leté novodobé historii České obce sokolské, která si právě v těchto dnech připomíná čtvrt století znovuobnovení své činnosti: 7. ledna 1990 se na pražském Vystavišti konal sjezd, který znovu obnovil Československou, resp. Českou obec sokolskou.

Tomuto výročí věnuje Česká obec sokolská v letošním roce řadu akcí, které se uskuteční pod společným mottem „25 let znovu spolu“. Jmenujme alespoň ty nejrozsáhlejší – především to budou akce projektu SokolGym 2015, mezi nimiž budou dominovat v květnu „90 let od otevření Tyršova domu“, v červnu „Sokolské Brno“ a „Plzeňské slavnosti pohybu“. Široká veřejnost se může aktivně zúčastnit řady turistických akcí, s činností Sokola bude mít možnost se blíže seznámit na akcích v rámci mezinárodního projektu MOVE Week – evropského týdne sportu, které budou na různých místech po celé republice probíhat začátkem října a na nichž se také jejich návštěvníci budou sami věnovat některým pohybovým aktivitám.

Akce České obce sokolské pořádané v roce 2015, z nichž řada je organizačně značně náročná, dokládají úspěšnost pětadvacetileté činnosti znovuobnovené ČOS, k níž položil základ právě znovoustavující sjezd v roce 1990, jehož se zúčastnilo téměř 3000 lidí. Právě tento sjezd se stal počátkem cesty k plné obnově činnosti Sokola. Rychle se obnovovaly sokolské jednoty, kterých je dnes již téměř 1200. Organizačně byla obnovena také většina žup v Čechách a na Moravě.

Tělocvičný proces v Sokole prošel velkou proměnou, protože vývoj v oblasti tělovýchovy stále pokračuje. Cílem programu ČOS není jen vychovávat výkonnostní a vrcholové sportovce, ale především získávat své členy i zájemce z řad veřejnosti pro cvičení a sportování jako součást moderního životního stylu. Výjimečnost tohoto programu spočívá v cíleném zapojení všech věkových kategorií s respektováním jejich odlišností a specifik, velký důraz v současnosti klade na skupinu rodiny s dětmi.

Přibývají také nové sporty, kterých odbor sportu ČOS eviduje již kolem devadesáti. Pokračuje rovněž kulturní činnost, když v ČOS působí téměř dvě stovky různých souborů a sborů – divadelních, loutkářských, folklorních, hudebních, pěveckých.

inzerce

centrum  
volného  
času

MĚSÍCE

## PLAVÁNÍ PRO NEJMENŠÍ

### PLAVÁNÍ MALÝCH DĚTÍ ZA AKČNÍ CENU!

NAŠE SPECIÁLNÍ NABÍDKA 225,- Kč  
ZA LEKCI

OBVYKLÁ CENA NA TRHU 300 - 350,- Kč

PLAVEME VE VLASTNÍM MODERNÍM, KOMFORTNĚ VYBAVENÉM DĚTSKÉM CENTRU

VÝUKU PROVÁDĚJÍ PROFESIONÁLNÍ A SPECIÁLNĚ VYŠKOLENÍ LEKTOŘI

Kontaktujte nás na: [www.cvcmesice.cz](http://www.cvcmesice.cz) tel. 733 111 865



Friedrich Nietzsche: ...

POMŮCKA: MAIZENA, SKET, TAA	INICIÁLY ZPĚVÁKA MUKA	ROZENÍ	1. DÍL TAJENKY	ODNOŽ	VÝROBNÍ ZÁVOD	REALITNÍ KANCELÁŘ ZKR.	NUŽE	HESLO	INICIÁLY FOTBALISTY BAROSE	ČESKÁ ZNAČKA PRAČEK	LEHČEJI	TMEL
CITOSLOVCE PRSKNUTÍ					PRVNÍ HLAS				CITOSLOVCE ŠLEHNUTÍ			
ČESKÝ HÁZENKÁŘ JIRÍ ???					PRŮZOR VE ZDI				PENĚŽNÍ POUKÁŽKY			
	ZPĚVNÝ PTÁK					NĚMECKÉ ZENSKÉ JMÉNO				ŠACHOVÁ VÝHRA		
	PŘEDMĚTY POST. SPOT.					OPADÁNÍ				KÓD ŠVÝC. FRANKU		
MALÉ PIANO							OPUŠTĚNÍ					ZPŮSOB DŽEZOVÉHO ZPĚVU
							HLEN					
MALÝ HLODAVEC				BRAMBOROVÝ PLÁTEK				INICIÁLY HERCE FIALY		NÁRODNÍ STRANA		
				ZÁMEŽÍ VE SPORTU				INDIÁN		2. DÍL TAJENKY		
MOC					MOŘSKÁ VYDRA				NEUSPOŘÁDANÝ POHYB			
					VIKENDOVÉ OBYDLÍ				VLASTNÍ BYT			
	ESTONSKÝ OPERNÍ PĚVEC	CITOSLOVCE ZUCHNUTÍ				DRUH OMÁČKY			PŘÍTOK MORAVY			
		SKROBOVÁ MOUČKA				OSLOVENÍ OTCE HOV.			TĚLOVÍČNÁ POLOHA			
OPRAŠOVAT METENÍM						LOMEM ZAHNOUT						
						HEDVÁBNÁ LÁTKA						
SPZ TÁBORA				STEJNÁ			OTÁŽKA 3. PÁDU				OBLÉKNOUTI	PRACOVAT S RAZIDLEM
				KOV			SLŮVKO POLITOVÁNÍ					
CHEM. ZN. KRĚMIKU			TÍM SPÍŠE NE					ROZMLUVA				
			TENTO DEN					DAREBA				
	STĚNY				DRAVÝ PTÁK				NAUKA			
	ORIENTÁLNÍ POKRÝVKA HLAVY				OBRUBA				ČESKOSL. STRANA LIDOVÁ			
KYSELINA KARBOLOVÁ						VÝMĚŠEK JATER				ŘÍZNÁ PŘÍCHUT		
						CHEMICKÁ PŘÍPONA				TAHLE		
NÁZEV ČESKÉHO FILMU								VYKONÁVATI MSTU				
OPĚT HOVOR.				ČISTIT VODOU				RUŠIT Z KLIDU				

(Tajenka: Strach lze a ty mu věříš.)

inzerce



kočárky, autosedačky, pleny, lahvičky, postýlky, vložky do podprsenky, hračky, chodítka, chvastítka, dupačky, košíčky, nočníky, tepláky, pyžama, vaničky, odsávačky, hrnečky, dětská kosmetika, golfky, nosítka, peřinky, zavínovačky, bezpečnostní pomůcky, povlečení, kousátka, sterilizátory, ohřívače, botičky, krosny, pomůcky pro kojení, dudlíky, trička, kolotoče nad postýlku, hygienické potřeby, lehátka, židličky, ohrádky, hopsadla, odrážedla, šidítka, dětský nábytek, monitory...

# babiez

PRO MAMINKU A PRO MIMINKO

← Tady

PRAGA / OC Letňany, Veselská 719  
HRADEC KRÁLOVÉ / NC Hyperlesco, Rašínova 1f. 1669

www.babiez.cz

## ROZMĚRY A CENÍK INZERCE

Kontakt pro objednání inzerce:

Ing. Jiří Záček, místostarosta, tel.: 284 890 220, e-mail: zacek@obeczidby.cz

	<b>CELÁ STRANA</b> na spad 210 x 297 mm + 5 mm přesah <b>3 000 Kč</b>		<b>1/2 STRANY</b> na šířku 190 x 130 mm <b>1 500 Kč</b>
	<b>1/2 STRANY</b> na šířku, na spad 210 x 148 mm + 5 mm přesah <b>1 500 Kč</b>		<b>1/4 STRANY</b> na šířku 92 x 130 mm <b>750 Kč</b>
	<b>1/2 STRANY</b> na výšku, na spad 210 x 148 mm + 5 mm přesah <b>1 500 Kč</b>		<b>1/4 STRANY</b> sloupec 44 x 265 mm <b>750 Kč</b>
	<b>1/4 STRANY</b> podval, na spad 210 x 74 mm + 5 mm přesah <b>750 Kč</b>		<b>1/8 STRANY</b> 92,5 x 62 mm <b>375 Kč</b>

inzerce

## Kadeřnictví ve Zdíbech (u cukrárny)

nabízí veškeré kadeřnické služby  
nově pánské a dětské střihy  
i bez objednání  
otevírací doba: pondělí-pátek 8-20  
soboty, neděle, pozdní večery  
na objednání

Těší se na Vás

**LUCIE** (dámské střihy, účesy)  
telefon: 604 889 147

**PETRA** (pánské a dětské střihy)  
telefon: 739 834 066

**JANA** (dámské střihy)  
telefon: 722 559 907

Adresa: Průběžná154, 250 06 Zdíbeč

inzerce

## Prodej slepiček

Drůbež Červený Hrádek, firma Dráb

oznamuje svým zákazníkům, že opět prodává slepičky snáškových plemen Tetra hnědá a Dominant - černý, modrý, žlutý, bílý a kropenatý.

Stáří 14 až 19 týdnů.

**Cena 149-180 Kč/ks podle stáří.**

Prodáváme slepičky pouze našeho chovu!

Prodej se uskuteční:

**3. dubna a 6. května 2015 v 16:55  
ve Zdíbech pod obecním úřadem.**

Při prodeji slepiček výkup králíčích kůže. Cena podle poptávky.

Informace: Po-Pá 9:00-16:00 na telefonních číslech:  
601 576 270, 606 550 204, 728 605 840

